



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 034684 29/7/2016 για την 18/2016 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 04/08/2016 και ώρα 09:30 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	97/2016	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (παντοπωλείο - αμιγές πρατήριο ειδών ζαχαροπλαστικής) του Ιωάννη Μανδάλα του Αντωνίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας " ΜΕΝΤΙΤΕΡΡΑ Α.Β.Ε.Σ.Ε.", σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ72, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού, αρ. 6 (ισόγειο) εντός κλινικής "Μητέρα"	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (παντοπωλείο - αμιγές πρατήριο ειδών ζαχαροπλαστικής) του Ιωάννη Μανδάλα του Αντωνίου, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας " ΜΕΝΤΙΤΕΡΡΑ Α.Β.Ε.Σ.Ε.", σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. Γ72, επί της οδού Ερυθρού Σταυρού, αρ. 6 (ισόγειο) εντός κλινικής "Μητέρα"
1	98/2016	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (αναψυκτήριο), της Αλίκης Γιαννακόδημου του Βασιλείου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 167, επί της οδού Διονύσου, αρ. 25 - 27. (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (αναψυκτήριο), της Αλίκης Γιαννακόδημου του Βασιλείου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 167, επί της οδού Διονύσου, αρ. 25 - 27. (ισόγειο)
2	99/2016	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ψητοπωλείο - οβελιστήριο), του Ανδρέα Βλάχου του Αναστασίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 499, επί της οδού Αμαρουσίου - Χαλανδρίου, αρ. 6. (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ψητοπωλείο - οβελιστήριο), του Ανδρέα Βλάχου του Αναστασίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 499, επί της οδού Αμαρουσίου - Χαλανδρίου, αρ. 6. (ισόγειο)

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
3	100/2016	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 55/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ως προς τον όροφο και συγκεκριμένα: "περί χορήγησης ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Παναγιώτη Τσινταβή του Γεωργίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 212, επί της οδού Μ. Μπότσαρη, αρ. 2 (υπόγειο)	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 55/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ως προς τον όροφο και συγκεκριμένα: "περί χορήγησης ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) του Παναγιώτη Τσινταβή του Γεωργίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 212, επί της οδού Μ. Μπότσαρη, αρ. 2 (υπόγειο)
4	101/2016	Χορήγηση ή μη, άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα, σε κατάστημα "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ - ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ)" του Παναγιώτη Μονεμβασιώτη του Παναγιώτη, ως νομίμου εκπρόσωπου της εταιρείας "ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, στην συμβολή της Λεωφόρου Κηφισίας αρ. 64 με την οδό Πρεμετής	Χορήγηση άδειας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα, σε κατάστημα "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ - ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ)" του Παναγιώτη Μονεμβασιώτη του Παναγιώτη, ως νομίμου εκπρόσωπου της εταιρείας "ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, στην συμβολή της Λεωφόρου Κηφισίας αρ. 64 με την οδό Πρεμετής

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Μπίκας Κωνσταντίνος
5/8/2016